

• Нацпроект «Здравоохранение»

В Викуловскую поликлинику поставили новое оборудование для ЛОР-кабинета

В июне 2021 года по национальному проекту «Здравоохранение» в поликлинику Викуловской районной больницы поступило новое оборудование – видеориноларингоскоп. Это эндоскопический прибор со встроенной видеокамерой, используемый в риноларингологии для исследования полости носа, гортани, глотки, уха на наличие патологических новообразований, инородных тел, воспалительных очагов, а также для проведения диагностических манипуляций. Особо рада новому прибору Маргарита Кочанова, врач-отоларинголог, он существенно облегчит ей работу со сложными случаями.

— Несколькоми годами ранее по нацпроекту в поликлинику для отоакустической эмиссии поступал аудиометр, для диагностики слуха новорождённых на 3-4 день жизни, — рассказывает Маргарита Кочанова. — Это же новое оборудование очень удобно для использования и лечения, особенно деток, которые страдают экссудативными отитами, аденоидными вегетациями. Удобно смотреть взрослых, когда есть подозрение на новообразования в гортани. Буду пробовать, учиться, вместе с пациентами!

Викуловский ЛОР-врач уже приняла несколько пациентов с использованием видеориноларингоскопа. Смотрела нескольких детей с патологией уха и взрослого. Проверить прибор на себе отважилась и я — после того, как Маргарита Анатольевна ввела камеру в ухо, я увидела на мониторе ноутбука (который, кстати, тоже в комплекте с прибором) собственную барабанную перепонку. «Всё у вас в порядке!» — сказала врач, чему я очень рада. А процедура — совершенно безболезненна.

— Теперь, когда у нас есть такой прибор, пациентов можно

не направлять в другое лечебное учреждение для того, чтобы пройти эндоскопическое исследование, — продолжает рассказывать о преимуществах нового оборудования ЛОР-врач. — Чаще всего назначали его взрослым пациентам при заболевании гортани. Бывали случаи, когда существовали подозрения на инородные тела в гортани, в носу, я обращалась к хирургу-эн-

доскописту помочь удалить или посмотреть — есть оно там на самом деле или нет. Теперь исследование можно сделать, не выходя из кабинета.

Очень рады за нашу поликлинику, а особенно — за ЛОР-врача и пациентов с проблемами уха, горла и носа. Теперь исследовать эти органы станет гораздо проще!

Олеся СУББОТИНА



➤ Маргарита Кочанова



➤ Новое оборудование для ЛОР-врача



➤ Первые пациенты // Фото автора

• Информация для населения

Уважаемые жители Викуловского района!

Администрация Викуловского муниципального района сообщает о приеме предварительных заявок для включения в график догазификации.

Догазификация — подведение газа до границ негазифицированных домовладений в газифицированных населенных пунктах (то есть в тех, где уже проложены газораспределительные сети) без привлечения средств потребителей.

Подать заявление можно любым удобным способом:

- на сайте Общества в разделе «Догазификация» или «Приём документов в электронной форме»: <https://sever04.ru/online-request/online.php>;
- обратившись в АО «Газпром газораспределение Север» по адресу: с. Викулово, ул. Автомобилистов, 11, тел. 2-36-80;

- на Портале Единого оператора газификации: <https://connectgas.ru/>;
- обратившись в ГАУ ТО «МФЦ» по услуге «Предоставление технических условий подключения к сетям инженерно-технического обеспечения».

К заявлению необходимо приложить копии правоустанавливающих документов на газифицируемый жилой объект и земельный участок.

Телефон для справок 8 (3452) 63-17-00.

Управление архитектуры, строительства и ЖКХ администрации Викуловского муниципального района

• Коротко о разном

В РАЙОНЕ

Задержали подозреваемого в угоне автомобиля
Инцидент произошёл в селе Березино.

В отделение полиции обратился 55-летний местный житель. Он сообщил, что у него прямо от дома неизвестный угнал автомобиль «Нива».

Сотрудники ГИБДД обнаружили машину недалеко от места угона. Полицейские установили, что автомобиль угнал ранее судимый 54-летний сосед потерпевшего. Злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, проник во внедорожник и, воспользовавшись ключами, оставленными в замке зажигания, совершил угон. Полицейские изъяли транспортное средство и вернули законному владельцу.

В отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело.

В ОБЛАСТИ

Увеличивается число электронных услуг

На сегодняшний день томенцы могут получить 66 госуслуг через региональный портал и ещё 7 — через федеральный.

Неотъемлемой частью цифрового развития региона является планомерное увеличение различных услуг, оказываемых в электронном виде. В соответствии с указом президента их доля к 2024 году должна составить 95%.

Как отметил Сергей Сарычев, вице-губернатор Тюменской области: необходимо уделять особое внимание не только количеству государственных и муниципальных услуг, оказываемых в электронном виде, но и их качеству. Для этого надо постоянно развивать и расширять цифровое взаимодействие между муниципальными, региональными и федеральными структурами, — подытожил он.

В СТРАНЕ

Предложили запретить соцсетям показывать незаконный контент

В ближайшее время в Госдуму могут внести законопроект, регулирующий работу рекламодательных сервисов в сети.

По задумке законодателей соцсетям должны запретить показывать детям запрещённый контент, сюда относится реклама алкоголя, пропаганда экстремизма и т.д.

В целом предлагается ввести контроль за использованием IT-компаниями рекомендательных сервисов: специальных программ, в том числе искусственного интеллекта, подбирающих для каждого конкретного человека набор информации, которая ему будет показана.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

• ВИКУЛОВО – 330!

От юбилея к юбилею

Жизнь – это не те дни, что прошли, а те, что запомнились. Чем же запомнились викуловчанам 2020-й год?
2020 год

ИЮЛЬ

Жители переулка Мира в Викулово радуются новой дороге с подъездными путями к домам.

В Коточигах появилась детская игровая площадка. В Викуловской школе №1 установили мемориальные доски Героям Советского Союза, нашим землякам – Андрею Дмитриевичу Фролову и Фёдору Ивановичу Дозорцеву.



Шесть ЛПХ Викуловского района стали участниками народного голосования, объявленного в соцсетях редакции, и получили призы от управления сельского хозяйства.

В райцентре строится многоквартирный дом для сирот и инвалидов.

В Викуловском районе названы лучшие операторы машинного доения. По результатам конкурсных заданий ими стали Евгения Нусс, Альбина Кардаш и Ирина Терёхина.

АВГУСТ

В Викулово открылся магазин «Спорт-Рекорд». В редакции подвели итоги творческого конкурса в рамках 75-летия Великой Победы. Вот имена победителей: Станислав Плесовских, Нина Маркова, Екатерина Полуянова, Пётр Лазарев, Аркадий Березин.



«Россельхозбанк» отметил 20-летие. Победа над самим собой: викуловская команда спортсменов и просто любителей спорта побывала на «Стальном характере» в Абалаке.



Продолжение следует.
Олеся СУББОТИНА. Фото Татьяны СУХОВОЙ

• По следам события

С рабочей поездкой – на Викуловскую землю

4 августа Викуловский район с рабочим визитом посетил депутат Государственной Думы Николай Брыкин.

В ходе поездки он посетил сельские поселения района, где встретился с представителями общественности.

Отправным пунктом стало здание администрации Викуловского муниципального района, где Николай Гаврилович встретился с главой района Александром Криволаповым.

Далее, после небольшого перерыва, депутат посетил поочередно Калининское и Озеринское сельские поселения,

где, как мы уже сказали, встретился с представителями общественности.

Следующим пунктом поездки стал Викуловский районный Дом культуры, здесь депутат обсудил с учителями района вопросы образования.

После этого делегация переехала в Поддубровинское поселение, темой для обсуждения здесь стало патриотическое воспитание детей. На встрече присутствовали представители об-

щественности, военный комиссар Викуловского и Сорокинско-го районов Сергей Глехов, а также члены ветеранской организации «Боевое Братство».

Закончился рабочий визит также в здании администрации района, где депутат вместе с представителями муниципальной власти обсудил итоги поездки.

Ранее Николай Гаврилович уже посещал Викуловский район в феврале 2021 года.

Никита БЕЛЯЕВ

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ



СТАЦИОНАРНЫЕ ПЕРЕПИСНЫЕ УЧАСТКИ В МФЦ

В ходе предстоящей Всероссийской переписи населения жители страны смогут заполнить переписные листы в многофункциональных центрах оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы» (МФЦ), сообщают в Тюменьстате.

В отдельных МФЦ будут организованы стационарные переписные участки. В них специально обученные инструкторы окажут помощь жителям в выборе способа участия в переписи или проведут опрос и заполнение электронных переписных листов с использованием планшетного компьютера. Заполнить

бланки можно будет не только на себя, но и на всех членов домохозяйства.

Лица, переписанные в МФЦ, получат коды подтверждения и QR-код с информацией о результатах прохождения переписи на домохозяйство аналогично переписи на портале «Госуслуги».

Кроме того, в МФЦ на время переписи населения будет организована работа волонтеров. Волонтеры проконсультируют желающих пройти перепись удаленно — расскажут, как зарегистрироваться на портале «Госуслуги» и как заполнить электронный переписной лист. Помогут людям, не владеющим компьютерной техникой, в прохождении переписи на компьютерах, установленных в МФЦ.

Олеся СУББОТИНА

• Сообщает 01

Продолжается работа по обучению населения мерам пожарной безопасности

Проблема возникновения пожаров в жилых домах продолжает оставаться актуальной. Чтобы минимизировать риск возгораний в частном секторе, сотрудники ОНДиПР по Викуловскому муниципальному району регулярно проводят профилактические обходы и разъясняют людям, как важно соблюдать требования пожарной безопасности.

Профилактические мероприятия в частном жилом секторе проводятся во всех населённых пунктах района. Такой обход прошёл и в селе Викулово. Инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы ознакомили граждан с противопожарной обстановкой в их районе,

указав на наиболее распространённые причины возникновения пожаров и их последствия. Во время общения с населением разъясняли основные правила пожарной безопасности в быту. Напоминали о том, что необходимо быть бдительными при использовании открытого огня, о недо-

пустимости перегрузки электросетей. Особое внимание всегда уделяется детской безопасности. Поэтому инспекторы каждый раз акцентируют внимание жителей на мерах предосторожности: не оставлять маленьких детей без присмотра и убирать спички, зажигалки в недоступные для них места.

В ходе профилактического мероприятия жителям были розданы памятки о мерах пожарной безопасности.

ОНДиПР по Викуловскому району



➤ Во время рейда по Викулово // Фото ОНДиПР

• СВОЁ ДЕЛО



В ЗАБОТЕ О ЛЮДЯХ



› Татьяна Квашнина и Регина Браун // Фото автора

Стоматологический кабинет ООО «Зубная фея» открылся в Викулово одиннадцать лет назад. Директор и зубной врач – Татьяна Квашнина. Родилась она в селе Калинино. После школы поступила в Омский медицинский колледж, получила профессию врача-стоматолога. Работала в Тюмени, в Викуловской стоматологии, а потом решила заняться частной практикой. Открыть своё дело было не просто, но теперь её деятельность широко известна в районе и не только, работа приносит стабильный доход и возможность профессионально развиваться.

– Вспоминаю начало... – задумчиво говорит Татьяна. – Очень много нужно было оформить документации, соблюсти все санитарные требования, арендовать и оборудовать помещение. Трудностей – достаточно. Только поддержка родственников помогла справиться со всеми подвод-

ными камнями стартового бизнеса.

Однако упорства и терпения Татьяне не занимать! Спрос на услуги зубного врача в нашем районе большой, записей на приём в «Зубной фею» — на две недели вперёд.

Сегодня Татьяна предлагает услуги различного характера:

терапевтические, реставрацию, профессиональную гигиену полости рта, даёт некоторые рекомендации по ортопедии, люди спрашивают, как сделать протезы. «Зубная фея» планирует не стоять на месте!

– Работаем успешно, благополучно, наши пациенты рады, довольны, мы тоже, — говорит Татьяна Квашнина; у окна в кабинете – целый шкаф для картотеки клиентов. — Всех помним! В основном клиенты постоянные. Однако часто приезжают люди из городов, в отпуск, некоторые специально приходят к нам. Как узнают? Нас рекламируют, друг другу рекомендуют нашу стоматологию. Это приятно!

Клиентов много, но стараются в «Зубной фею» сделать посещение стоматологии комфортным, не создавать очередей. Записывают пациентов одного на каждый час, чтобы не ждали, да и в условиях пандемии не стоит много людей собирать в одном месте. Так что каждый приходит к назначенному часу. Иногда, конечно, приходится подождать, если оказываются сложные случаи, но недолго.

Татьяна Квашнина в своём деле не одна, а с верными помощниками. Административными делами занимается Регина Браун, а поставкой материалов – муж Алексей. Кстати, о материале: его Татьяна

старается закупать только высокого качества, потому что специалисту приятно работать с хорошими препаратами и инструментами, и клиенты остаются довольны.

Многие люди задумываются об открытии собственного дела, немало и тех, кто смело открывает бизнес. Татьяна Квашнина считает, что это реально, но просто так, легко ничего не даётся. Нужно работать и вкладывать.

– В первую очередь, когда решаешь начать своё дело, возникают финансовые трудности, так как не всегда бывает большая сумма денег, для того чтобы сразу всё купить и подготовить. Сначала – самое основное, то, что нужно для работы, — говорит Татьяна. – Я сначала определилась с помещением, сделали ремонт, потом покупка оборудования, инструментов, материалов. Главное – правильно расставить приоритеты: во что в первую очередь вкладывать деньги, во что потом. Со временем всё встало на свои места, работа налажилась. Но помните: у предпринимателя не бывает отпуска, по крайней мере, сначала точно.

Татьяна Квашнина живёт без отпуска. Иногда позволяет себе выехать в город погулять, развлечься. Но сейчас пандемия, особо никуда не поедешь.

– Даже когда я уезжаю, я думаю о работе, — говорит врач. – Мне постоянно звонят, просят помочь, выйти на работу. Я иду навстречу.

Да, в своём деле вместо себя никого не отправишь... Никто твою работу за тебя не выполнит. Но бояться начинать бизнес не стоит.

– Нужно быть упорным, настойчивым, не отступать от своей цели, верить в себя, — даёт Татьяна важный совет. – Поддержка родных – не финансовая, а моральная – тоже очень важна. Со мной в трудные минуты всегда рядом родные. Они помогают мне, а я им.

Татьяна и правда очень стойкий человек. Несмотря ни на что, даже на серьёзную болезнь и испытания, которые выпали на её долю, она не сломалась, всегда с оптимизмом смотрит в будущее, которое совсем недавно было для неё так зыбко. Она прошла через все трудности, продолжает заниматься любимым делом и ещё находит время для души. А душа её – в театре... Татьяна актёр Викуловского любительского театра «Место Действия», руководит которым Наталья Лукьященко.

– Театр – это душа. Мы приходим, отдыхаем, общаемся, радуемся, как семья, друг без друга не можем. Ждём всегда нового театрального сезона, ждём, когда встретимся и продолжим благое дело – и для себя, и для населения. Отдушина должна быть у каждого, — считает Татьяна Квашнина.

...Середина обычного рабочего дня. Мы встретились с Татьяной в обеденный перерыв. Хотя «обеденным» перерыв в этот день не получился: сначала врач закончила работу с клиентом, а потом потратила время на беседу со мной. Такая работа! Когда я уходила в двери стоматологии вошёл уже следующий клиент. И так каждый день. В заботах о помощи людям. Не считаясь с личным временем...

Олеся СУБОТИНА



› Подготовка к работе



› Картотека ведётся чётко

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

«АБСОЛЮТ», скидка — 15%, ищите товар с красным ценником (подробности в магазине). Велосипеды, морозильные камеры, холодильники, МЕБЕЛЬ, мотоблоки, КОВРЫ, дорожки, теплицы, ПОЛИКАРБОНАТ и т.д. ОФОРМЛЯЕМ КАРТУ РАССРОЧКИ «ХАЛВА». С. Викулово, ул. Куйбышева, д.30, в будни с 9:00 до 17:30, выходные с 9:00 до 15:00, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

16 августа

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



GAZ-Оптика на крытом рынке,
Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

Московская демисезонная ярмарка, новая коллекция, грандиозные скидки. Пуховики, плащи, пальто драп, пальто болоньевые, шубы норка от 30 тыс., мутон от 15 тыс., дублёнки от 10 тыс., женские, мужские дублёнки от 5 тыс., меховые шапки, женские перчатки.

УСПЕВАЙТЕ: с 1 сентября цены подорожают вдвое.

УТИЛИЗАЦИЯ: старое меняем на новое, покупаешь шубу — шапка в подарок; жителям из деревень, пенсионерам — особая скидка, кредит без первоначального взноса. Ждём вас **18 августа с 09.00 до 18.00** на площади Дома культуры, кафе «Маяк» (бывший РайПО): ул. Кузнецова, 37 (второй этаж).

Лицензия 3354 от 26.04.2013,
ИНН 7744000126, РЕНЕССАНС КРЕДИТ



РАБОТА

ЗАО «Племзавод-Юбилейный» приглашает на работу трактористов (F). Обращаться по тел.: 8 (34551)3-01-82, 8-922-294-74-21.

УСЛУГИ

МОНТАЖ КРОВЛИ (САЙДИНГ), ЗАБОРОВ.
Перекрываем крыши. Качественно, недорого. Продажа профлиста, черепицы, сайдинга, металлоштакетника, проф. трубы. Доставка. Наличный и безналичный расчёт.
Тел. 8-960-923-00-08. Замер и расчёт бесплатно.

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка

Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ЕМКОСТИ ЖБИ КОЛЬЦА
установка под ключ
8-932-622-19-02

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,
ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

• Наши земляки

Местный умелец

Сорока на проводах сушит подмокший хвост. С неделю лило не хило, но не бывает субботы без солнца. Вот и сегодня у земли праздник. Повеселели огороды, подтянулись хлеба да колосья, пошли в рост травы. Чем ближе к земле, тем счастливее человек. Впереди — даль, позади — ширь, и во всём глубь такая, что оторопь берёт.

В нынешние беспокойные времена в деревне можно жить припеваючи, если не ленив, да руки работающие. Случилась у меня оказия с электрической плитой: одну купила, вторую сменила, а третья — то мигнёт, то моргнёт, то погаснет. Хлипкое производство, одноразовыми их нынче делают, ни тебе знака качества, ни самого качества. Надоело мне наказание покупать, дай, думаю, в ремонт отдам. А куда? Да вот куда! Местному умельцу, Владимиру Анатольевичу Гилёву, что живёт в деревне Пестово на улице Гагарина. Сказано — сделано. Отремонтировал Владимир Анатольевич мою плиту, да так, что до сих пор нарадоваться не могу: и светит, и греет, и любое варево на ней за секунды готово, а раньше суп как раз к вечеру поспеивал. Умеет работать Владимир Анатольевич и уж если за что возьмётся, то сделает



► Владимир Гилёв

на загляденье, крепко и надёжно. И в кооперативе местном он — первая фигура. Хоть сеять, хоть жать — хоть на тракторе, хоть на комбайне. И дом своими руками построил, и двор у него просторный да

широкий, и всё у него с размахом да без оглядки от доброты и щедрости душевной. С виду простой, скромный, но работающий да настоящий. Знает цену времени и труду человеческому, который год деревню без перебора водой снабжает, за что не возьмётся, делает ответственно и надёжно. На таких народных умельцах и держится жизнь деревенская.

Трудолюбием Владимир Анатольевич похож на своих родителей. Отец Анатолий Семёнович и мать Анна Андреевна ушли из жизни рано. Они работали с зерном на колхозных складах, с химикатами. Не умеет беречь себя деревенский человек, да и как от жизни уберечься. Всё в ней по судьбе твоей человеческой положено да расписано, всё в ней взаправду, не понарошку.

Анжелика КРЪСТЕВА,
с.Балаганы

• Советует специалист

АЛЬБИНИЗМ

Альбинизм относится к заболеваниям генетического характера и характеризуется отсутствием или недостаточностью меланина — пигмента, определяющего цвет волос, кожи, глаз. Зачастую выявляется у мальчиков.

ПРИЧИНЫ

Причиной альбинизма является мутация на генетическом уровне, то есть ген альбинизма принимает участие в процессе образования меланина. У некоторых людей может присутствовать этот ген, но он подавляется нормальными генами, вследствие чего болезнь не развивается. В группу риска входят те, у кого близкие или родители являются носителями или болеют этим заболеванием.

Непосредственно глазной альбинизм привязан к половому признаку. Так, часто женщины являются носителями этого заболевания и даже не подозревают о дефектном гене. Статистически около 80% случаев встречаются слабо выраженные признаки альбинизма, проявляемые небольшой пигментацией кожи, волос или глаз. Некоторые учёные предполагают, что заболевание зачастую возникает у небольших этнических групп, где следствием является большое количество родственных связей.

СИМПТОМЫ

Признаки альбинизма зависят от формы проявления за-

болевания, которое может выявлять себя обычно со стороны кожи, волос или глаз. В частности, со стороны кожи наблюдается: сухость кожных покровов; белые пятна на коже; белая или очень светлая кожа; сверхчувствительность к солнечным лучам; нарушенное потоотделение.

Со стороны глаз может проявляться в виде: косоглазия; амблиопии — недостаточного функционирования одного глаза; светобоязни; нистагма — быстрого движения глаз, совершаемого произвольно; сниженной остроты зрения; функциональной слепоты — нарушена структура глаза; необычного оттенка радужки глаз вследствие того, что в радужке отсутствует пигмент и могут просвечиваться сосуды.

Со стороны волос наблюдаются белые пряди среди более тёмных волос или волосы светлого типа из-за отсутствия пигмента.

ФОРМЫ

Когда встречается альбинизм у человека, то он может проявлять себя в нескольких формах. Типичными формами болезни являются: полная или тотальная — сопровождается

полным отсутствием пигмента, из-за чего может наблюдаться выраженная патология глаз (светобоязнь, нистагм, косоглазие), сухая кожа, быстро поражаемая на солнце, а также белые волосы; пиебалдизм или частичный альбинизм — встречаются пятна на коже, гипопигментированные или частичные пряди волос белого цвета среди более тёмных, со стороны органов изменений нет; альбиноидизм (неполная форма) — светлая кожа и волосы, светобоязнь из-за недостаточного количества пигмента; ксантизм (глазно-кожная форма) — имеет место альбинизм глаз, волос и кожи. Передается аутосомно-рецессивно, когда ребёнком унаследуются дефектный ген.

В зависимости от индивидуальных особенностей организма возможны разнообразные осложнения: депрессии; солнечные ожоги; косоглазие; рак кожи — вследствие недостаточного количества меланина кожа сверхчувствительна к ультрафиолетовым лучам; нистагм — быстрые и произвольные движения глаз; светобоязнь; потеря зрения, которое иногда не может быть даже скорректировано с помощью линз; функциональная слепота; амблиопия.

Татьяна ЖУКОВА,
фельдшер отделения профилактики

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты — Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА,
телефон — факс
2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;
редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж
АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель — автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/
Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары — сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс — 54334. Тираж 2032 экз.
Заказ № 64